

12-32/2021

KÖRÖSI CSOMA SÁNDOR KŐBÁNYAI KULTURÁLIS NONPROFIT KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG

VAGYONVÉDELMI SZABÁLYZATA

Hatálybalépés dátuma: 2021. 05.31

Kibocsátó: Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft.

Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit KFT
Székhely: 1105 Budapest, Szent László tér 7-14.
OTP 11784009-20606024-00980000
Adószám: 25307610-2-42
Cg.: 01-09-207493



Györfly László

ügyvezető

I. A szabályzat célja

A Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. (a továbbiakban, mint Társaság) tulajdonának megóvására, a személyi tulajdon védelmének elősegítésére, valamint a Társaság biztonságának és rendjének biztosítására vonatkozó vagyónvédelemmel összefüggő tevékenységeket a jelen Vagyonvédelmi Szabályzat (továbbiakban, mint Szabályzat) tartalmazza.

II. A Szabályzat hatálya

Jelen Szabályzat területi hatálya kiterjed a Társaság mindenkor hatályos Alapító Okiratában rögzített székhelyére, telephelyére és fióktelepére.

Jelen Szabályzat személyi hatálya kiterjed a Társaság mindenkor hatályos Alapító Okiratában rögzített székhelyén, telephelyén és fióktelepén a Társasággal munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban álló személyre (továbbiakban együttesen, mint munkavállalók), valamint a Társaság mindenkori székhelyén, telephelyén, fióktelepén tartózkodó harmadik személyekre (továbbiakban, mint harmadik személyek).

III. A Szabályzat célja

A szervezeti szintű vagyónvédelmi tevékenység célja:

- a) a Társaság rendeltetésszerű működésének biztosítása;
- b) a Társaság kezelésére bízott, kis-és nagyértékű eszközök megóvása, az anyagi javak jogellenes eltulajdonításának megakadályozása, a bekövetkezett események okainak feltárása, a munkavállalók és harmadik személyek személyi tulajdona védelmének elősegítése.

A tulajdon védelme a Társaság minden munkavállalójának kötelessége. A jelen Szabályzatban foglaltak be nem tartása szabálysértési, illetve büntetőeljárást, a Társaság részéről pedig fegyelmi és kártérítési eljárást von maga után.

IV. A vagyónvédelem általános feladatai

- A jogszabályok, belső szabályozók betartásának ellenőrzése, az azt sértő vagy veszélyeztető cselekmények megelőzése, megakadályozása, felderítése.
- A tulajdont károsító személyekkel szemben – a cselekmény súlyától függően – büntető, szabálysértési, fegyelmi és kártérítési felelősségre vonás kezdeményezése.
- A bizonylati fegyelem kialakítása.
- A nyílászárók, zárszerkezetek működőképességének ellenőrzése, biztosítása.
- Rendkívüli események – ideértve különösen, de nem kizárólagosan: tűz, robbanás, földrengés, elemi károk – bekövetkezése esetén az élet-és vagyónvédelem, a keletkezett károk elhárításához szükséges intézkedések megtétele és az abban való közreműködés.
- A biztonságos pénzszállítás, pénzőrzés feltételeinek megteremtése.
- A kulcsok kezelési rendjének kialakítása, ellenőrzése.
- A munkavállalók és harmadik személyek személyi tulajdona védelmének elősegítése.
- A vagyontárgyak kölcsönzési rendjének kialakítása.
- Az épületek, építmények, helyiségek zárásának, őrzésének, felügyeletének megszervezése, ellenőrzése.
- A jelen Szabályzat tárgyi hatálya alá tartozó épületek elektronikus behatolás-jelző rendszerének működtetése.
- A személygépkocsi forgalom és a parkolási rend kialakítása és biztosítása.

V. Az ügyvezető vagyónvédelemmel kapcsolatos feladatai

A Társaság ügyvezetője a Társaság vagyónvédelmének, rendjének és biztonságának biztosítása érdekében gondoskodik a Vagyonvédelmi Szabályzat elkészítéséről és rendszeres felülvizsgálatáról.

A Társaság ügyvezetője vagyon/tulajdon elleni bűncselekmény alapos gyanúja esetén büntetőeljárást kezdeményez.

A Társaság ügyvezetője a biztonságot és a Társaság vagyonának védelmét minden törvényes eszközzel fenntartja azzal, hogy a fegyelmi jogot személyesen gyakorolja. E körben a Társaság ügyvezetője gondoskodik a Társaság vagyonvédelmének, valamint biztonságának anyagi és technikai feltételeiről.

VI. A Társaság munkavállalóinak vagyonvédelemmel kapcsolatos feladatai

A) Telephelyek, fióktelepek vezetői

A Társaság telephelyeinek és fióktelepeinek vezetői kötelesek az irányításuk alatt álló egységek munkafegyelmét, biztonságát és vagyonvédelmét minden törvényes eszközzel fenntartani. A vagyon védelme és a biztonság fenntartása érdekében rendkívüli intézkedéseket tehetnek azzal, hogy a kiadott rendkívüli intézkedésekről a Társaság ügyvezetőjét haladéktalanul kötelesek írásban tájékoztatni.

A Társaság telephelyeinek és fióktelepeinek vezetői felelősek a kezelésükbe adott társasági vagyon fokozott gondossággal történő kezeléséért, rendeltetésszerű használatáért, mindennemű károsdástól való megóvásáért. Mindezek érdekében kötelesek a jelen Szabályzatban rögzített vagyonvédelmi feladatokat végrehajtani és a Társaság munkavállalóival végrehajtatni. E körben kötelesek az irányításuk alatt álló munkavállalók figyelmét felhívni a társasági vagyon és a személyi tulajdon védelmével, valamint a rend és biztonság kialakításával kapcsolatos feladataikra és kötelezettségeikre.

Amennyiben a Társaság telephelyeinek és fióktelepeinek vezetője a társasági vagyont és a biztonságot sértő cselekményt tapasztal vagy ilyenről tudomást szerez, köteles azt haladéktalanul jelenteni a Társaság ügyvezetőjének azzal, hogy írásban is köteles jelentést tenni az ügyvezetőnek.

A jelentéstételi kötelezettség elmulasztása esetén fegyelmi felelősségre vonást kell kezdeményezni.

A Társaság telephelyeinek és fióktelepeinek vezetői kötelesek a társasági vagyont és a biztonságot fenyegető kárveszély esetén megtenni minden szükséges intézkedést a kár bekövetkezésének megelőzésére.

A jelen Szabályzattól fakadó kötelességük elmulasztása esetén fegyelmi és kártérítési felelősséggel tartoznak.

B) A Társaság minden munkavállalója

A munkavállalók kötelesek a társasági vagyonnak, a forgóeszközöknek és a személyi tulajdonnak, valamint a Társaság biztonságának és a munkafegyelem érdekében a rájuk vonatkozó előírásokat elsajátítani és végrehajtani.

A munkavállalók kötelesek az energiával, a technikai és egyéb eszközökkel, valamint a pénzügyi forrásokkal ésszerűen, takarékosan gazdálkodni.

A munkavállalók kötelesek a munkavégzéshez használatos eszközöket rendeltetésszerűen használni, azokat mindennemű károsodástól és káreseménytől megóvni.

A pénzkezeléssel foglalkozó munkavállalók kötelesek a Pénzkezelési Szabályzatban leírtak szerint a Társaság pénzkezelési rendjét betartani, a pénzeszközök védelmével kapcsolatos biztonsági szabályokra fokozottan ügyelni.

Amennyiben a munkavállaló a társasági vagyont, személyi tulajdont vagy biztonságot sértő cselekményt tapasztal vagy ilyenről tudomást szerez, azt köteles azonnal jelenteni a munkáltatói jogkör gyakorlójának.

A munkavállalók kötelesek a saját személyi tulajdonuk biztonságáról - a Társaság által biztosított kereteken túl – maguk gondoskodni.

VII. Kárt eredményező magatartás, cselekmény

Kárt eredményező magatartásnak tekinthető minden olyan cselekmény vagy mulasztás, amely a társasági vagyonban, a forgóeszközökben vagy személyi tulajdonban kárt okoz, illetve a Társaság számára indokolatlan költséget eredményez.

Amennyiben a kárt eredményező magatartás vagy cselekmény bűncselekménynek minősül, akkor a munkavállalót az anyagi és fegyelmi felelősségen túl a külön jogszabályban meghatározott büntető szankció is terheli.

A munkavállaló csak a vétkesen okozott kárért tartozik felelősséggel, amely akkor minősül vétkesnek, ha egészben vagy részben a munkavállaló szándékos vagy gondatlan cselekményének, illetve mulasztásának következményeként keletkezett.

A munkavállalók kárveszély esetén kötelesek megtenni minden szükséges intézkedést a kár bekövetkezésének megelőzésére, valamint a kárveszély és a kár elhárításában személyesen is részt venni.

VIII. Záró rendelkezések

A jelen Szabályzatban nem szabályozott kérdésekre a mindenkor hatályos jogszabályok irányadók.

Jelen Szabályzat rendelkezései 2021. 05.31 napjával lépnek hatályba.

Budapest, 2021. 05.28

Kőrösi Csoma Sándor Könyvtár Kulturális Nonprofit KFT
Székhely: 1105 Budapest, Szent László tér 7-14.
OTP 11784009-20606024-00000000
Adószám: 25307610-2-42
Cg.: 01-09/207493



Győrffy László
ügyvezető